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| TABULKA MISTNOSTI | g
: Cislo | podeislo | Nazev mistnosti Plocha | Svétla vyska Podlahova krytina Povrch stropu Poznamka : B
! (m2) (mm) || £2 I
| B 101 MISTNOST 15,93 2970 BETON OMITKA | 2
| C ’ a MISTNOST 2,89 2970 BETON OMITKA |
: . 5930 5
| b i 1,61 2970 BETON OMITKA ; s
M{STNOST c — L 0, 330 L 139?] L | 50
B 102 MISTNOST 21,29 294072400 DLAZBA OMITKA/PODHLED § S
’ Z OMITKA L g‘ = | R | E
9,29 2940 DLAZBA 2 =
B 103 M?STNOST , - i | ng wl, 0 4 e B _
B 104 MISTNOST 7,60 2930/2370 DLAZBA OMITKA/PODHLED | 0 w
B 105 UKLID 2,59 2980 DLAZBA OMITKA | 5 ] g
B 106 MISTNOST 9,53 297072430 DLAZBA OMITKA/PODHLED & L
s ~ ’ s = ~ > =
B 107 MISTNOST 8,75 2950 DLAZBA OMITKA | B § 5 SN W0
B 108 MISTNOST 26,43 2980 PVC OMITKA | K B 5
B 109 MISTNOST 9,23 2960/2430 DLAZBA OMITKA/PODHLED | 0 z " "
B 110 MISTNOST 18,84 2950 KOBEREC OMITKA/PODHLED ﬁ', w0 1870 pom e _
. = 1960 s
a MISTNOST 2,77 2950 KOBEREC OMITKA/PODHLED = (NS L \ ' / g
. : g g = P ——h E
b MISTNOST 1,15 2950 KOBEREC OMITKA |$S LD: |
. 5 . | ] I
A 111 MISTNOST 5,39 2960 DLAZBA OMITKA : g | | =
A 112 MISTNOST 29,34 2930/2300 KOBEREC OMITKA/PODHLED _ | 0 W 179 w8 00 3% o,
» . Z ; 20 \
A 113 WwC 4,02 2960 DLAZBA OMITKA = | - S 1% =
A 114 MISTNOST 2,22 2950 DLAZBA OMITKA | §§ 2 . S / L
, = o g x
A 115 MISTNOST 17,19 2910 PVC OMITKA & g8 e S
a MISTNOST 18,00 2920/2280 pPVC OMITKA |
b MISTNOST 2,78 2940 DLAZBA OMITKA Edlﬁﬂ s ) 2 - 2 wald |2
’ [
A 116 MISTNOST 2,74 2950 PVC OMITKA Nl < = —— i
A 117 MISTNOST 2,54 2940 PVC OMITKA Tz f - S s
. S <
A 118 MISTNOST 16,94 2950 PVC OMITKA | " ® = " | ﬁ ™ = %
A 119 MISTNOST 7,42 | 2970/2330 PVC OMITKA/PODHLED : g 80 \ B B - |8
A 120 we 3,62 2940 DLAZBA OMITKA | " g
A 121 MISTNOST 11,83 2970 PVC OMITKA/PODHLED | g 2 S :
. = N
A 122 WC 4,12 2960 DLAZBA OMITKA | . N "
, ., = o
A 123 MISTNOST 2,47 2940 pPVC OMITKA : B SRR
. ; <> 50
A124 MISTNOST 39,09 2930/2290 PVC OMITKA/PODHLED | N
A 125 MISTNOST 2,63 2930 pPVC OMITKA
A 126 MISTNOST 4,14 2940 PVC OMITKA Legenda:
A 127 MISTNOST 2,24 2960 pvC OMITKA & [10000] misto m&Fené vyiky vodorovné plochy
A 128 MISTNOST 4,52 2960 DLAZBA OMITKA @ podiahova vpust’ - odtok
A 129 SCHODISTE 12,76 2940 DLAZBA OMITKA )
T . @ kominek VZT
A 130 CEKARNA 12,19 2920 PVC OMITKA stupeft
A 131 MISTNOST 17,55 2960 PVC OMITKA — smér spadu ($ikma plocha)
A 132 MISTNOST 13,10 2950 PVC OMITKA
A 133 CEKARNA 14,09 2960 pPVC OMITKA
A 134 CEKARNA 20,88 2960 pVC OMITKA
A 135 CHODBA 18,70 2930 DLAZBA OMITKA Vysveétlivky ke kotam:
A 136 MISTNOST 14,57 2940 PVC OMITKA Tento stavebni vykres je vykresem skutecného stavu existujici budovy a vznikl za pomoci nejriiznéjSich geodetickych metod, existujicich vykresi
- - a fotografii a nasledné byl okdtovan. Veskeré hodnoty zde uvedené jsou zatizeny nevyhnutelnou chybou, ktera doprovazi kazdé méreni. Velikost této
A 137 MISTNOST 14,31 2930 PVC OMITKA chyby je proménliva a odhad jeji stfedni hodnoty je: - cca 25 mm pro vodorovné vzdalenosti
, , - cca 30 mm pro svislé vzdalenosti a vysky.
A 138 MISTNOST 9,53 2540 pPvC OMITKA Plati jak koty, tak kresba v intervalech urcenych vyse uvedenymi stfednimi chybami s témito vyjimkami:
A 139 MISTNOST 9,29 2950 PVC oMITKA 1) kdty nelze stitat, protoZe jsou zaokrouhleny na cm, je mozné odméfovat o
- - 2) v oznacenych oblastech nebylo méreni provedeno pro nepristupnost a kresba je viceméné schématicka.
A 140 MISTNOST 14,49 2950 PVC OMITKA
A 141 MISTNOST 23,56 2960 PVC OMITKA
a MISTNOST 1,20 2950 PVC OMITKA
: : N GBS Praha s.r.o., Rychnovska 408, 199 00 Praha 18 - Letfiany Objednatel:
b MISTNOST 1,55 2950 pPVC OMITKA "HC tel.: 283 923 121, 283 920 536 Méstské Cast Praha 5
A 142 e 2,43 2950 DLAZBA OMITKA : Wh H )" emaigbs@gbs.cz www.gbscz némésti 14. fiina 1381/4
A 143 e 3,00 2930 DLAZBA OMITKA GEODEZIE BEZ STAROSTI 150 22 Praha 5 - Smichov
A 144 CEKARNA 18,01 2960 PVC OMITKA Lokalita: Krékova 807/21, Praha 5 - Hlubocepy ZaméFil:  Jan Junger Souf. systém: S-JTSK
A 145 MiSTNOST 1,21 2960 pvC OMITKA Nazev akce: . Vyhotovil: Jan Junger Vysk. systém: Bpv
A 146 MISTNOST 1,17 2960 PVC OMITKA Poliklinika Barrandov OVl Tng. Jan Kold Gislo 22k 28/2013
A 147 MISTNOST 26,92 2940 PVC OMITKA Zam&Feni skute&ného stavu budovy DWG: 04 ZNP.dwg Datum: 2572013
A 148 MISTNOST 13,84 2900 PVC OMITKA
, , 2. etapa Podet A4: 16 (A0)
A 149 MISTNOST 23,71 2910 PVC OMITKA
A 150 CHODBA 54,16 2950 PVC OMITKA Vykres: o s Cislo vykresu: Mefitko:
A 151 CHODBA 35,36 2960 PVC OMITKA PUCIOI’YS 2NP - kridlo B 4 (ze 16) 1:50




